

Na vědomí (organizačním složkám)

Ředitelé odborů a kanceláři GŘ:

O17, KGŘ, O5, O25, O27, O30, O32

KNLZ, ÚLZ1, ÚLZ2, ÚLZ3, O22, O26

KNS, O12

KOD, O11, O14, O16, O18, O50, O51, O47

KNEN, O1, O6, O8

Ředitelé OJ:

OPT, CIS, ZC, ZS, CHV, OCÚ Z, OCÚ S, OCÚ V,

OŘOD Z, OŘOD S, OŘOD V, RSM Brno, RSM

Hradec Králové, RSM Praha.

SŽ s.o. Praha, Ministerstvo dopravy, O410, Drážní úřad Praha, ČD Cargo, a.s. Praha, ČD-Telematika a.s. Praha, ČD-IS, a.s., DPOV, a.s. Přerov, TSS, a.s. Hradec Králové, DVI, a.s. Praha, ČD travel, s.r.o. Praha, VUZ, a.s. Praha, Dopravní zdravotnictví a.s. Praha, ČD Reality, a.s. Praha, ČD Bus, a.s.

Na vědomí:

Podnikový výbor OSŽ při ČD, a.s.

Prezidium Unie železničních zaměstnanců Praha

Prezidium Federace strojvůdců ČR Praha

Prezidium Federace železničářů ČR Praha

Prezidium Federace vozmistrů Praha

Prezidium Federace vlakových čet Praha

Svaz odborářů služeb a dopravy Praha

Výbor Cechu strojvůdců ČR Plzeň

Odborové sdružení zaměstnanců síťových odvětví Praha

Demokratická unie odborářů Praha

Odborová organizace odpovědných zaměstnanců

státu z.s. Hlohovec

Pro Libertate Praha

Vyřizuje

Generální ředitelství / KNLZ

Šárka Pupíková

Specialista benefitů

T 606 796 074

Pupikovas@gr.cd.cz

Číslo jednací	Odpověď na č. j.	Datum
8664/2023-KNLZ		7. 12. 2023

Věc

Věc **Bezplatná přeprava na In Kartu s aplikací železniční průkazka ve vlacích společnosti Vogtlandbahn-Regentalbahn-Oberpfalzbahn**

Informujeme držitele In Karet s platnou aplikací železniční průkazka, že s účinností od 10. 12. 2023 dochází ke změně u železniční společnosti Vogtlandbahn GmbH (dnes železniční společnost Die Länderbahn GmbH DLB).

Jelikož tato společnost nebude provozovat dopravu v úsecích Cheb (Gr.) – Marktredwitz a Marktredwitz – Hof Hbf., nebude již uznávána bezplatná přeprava na In Kartu s aplikací železniční průkazka.

V platnosti nadále zůstává bezplatná přeprava na In Kartu s aplikací železniční průkazka v úseku Vojtanov (Gr.) – Plauen (Vogtl.), který nadále provozuje železniční společnost Die Länderbahn GmbH DLB.

Držitelé jízdních dokladů se musí osobám provádějícím kontrolu jízdenek na požádání ještě prokázat průkazem totožnosti (cestovní pas nebo občanský průkaz) opravňujícím k přechodu hranic.

V současné době čekáme na vyjádření železniční společnosti Agilis Verkehrsgesellschaft mbH & Co. KG, která bude nově provozovat dopravu v úsecích Cheb (Gr.) – Marktredwitz a Marktredwitz – Hof Hbf, zda přistoupí k uznávání bezplatné přepravy na In Kartu s aplikací železniční průkazka.

Tímto opatřením se ruší dokument č. j. 2786/2014-O10 ze dne 4. 11. 2014.

S tímto opatřením prosím seznámte všechny zaměstnance, kteří za agendu zaměstnaneckých jízdních výhod zodpovídají. Současně s tímto opatřením také seznámte držitele jízdních výhod.

Tento dokument je vydán pouze v elektronické podobě a je zveřejněn v aplikaci Dokumenty k seznámení ČD.

Ing. Bohuslava Grabovská

Ředitelka Kanceláře NGR pro lidské zdroje

